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February 11, 2023

Zelenskij přiznává, že nikdy neměl v úmyslu uplatňovat
dohody z Minsku

mronline.org/2023/02/11/zelensky-admits-he-never-intended-to-implement-minsk-agreements

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj ve čtvrtek přiznal, že

předtím řekl německé kancléřce Angele Merkelové a francouzskému

prezidentovi Emmanuelu Macronovi, že dohody z Minsku jsou

„nemožné“, a neplánuje je realizovat.

Týdny před vypuknutím ukrajinské války mluvčí Kremlu Dmitrij

Peskov řekl, že Rusko během schůzky francouzského prezidenta

Emmanuela Macrona a jeho ukrajinského protějšku Volodymyra

Zelenského ještě neslyšelo slova Ukrajiny o připravenosti urychleně

zahájit implementaci minských dohod.

Kreml již dříve uvedl, že Rusko od jednání prezidenta Putina a

Macrona neočekává žádný rozhodující průlom .
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„Z toho, co bylo řečeno na tiskové konferenci [po setkání Macrona a

Zelenského], byly pozitivní signály, že řešení na Ukrajině může být

založeno pouze na implementaci minských dohod, což je pravda,“

řekl Peskov.

„Ekonomická rizika, kterým čelí každý. Protože toto napětí se

promítá do situace jak na trzích, tak na burzách u nás a dalších,“

řekla mluvčí novinářům.

„Pokud jde o Minsk jako celek, řekl jsem Emmanuelu Macronovi a

Angele Merkelové: takto to nebudeme schopni realizovat,“ řekl

Zelenskyj v rozhovoru pro Spiegel zveřejněném ve čtvrtek.

Totéž podle Zelenského řekl ruskému prezidentovi Vladimiru

Putinovi na prvním a posledním setkání s ním ve formátu

Normandie v roce 2019.

„Řekl jsem mu to samé, co těm dvěma. Byli překvapeni a odpověděli:

‚Kdybychom věděli předem, že změníte smysl našeho setkání, pak by

byly problémy ještě před summitem,‘“ dodal Zelenskyj.

Ukrajinský prezident řekl, že Kyjev použil dohodu pouze pro výměnu

válečných zajatců.

Bývalá německá kancléřka Angela Merkelová, která byla ve funkci v

letech 2005 až 2021, v rozhovoru zveřejněném na začátku prosince

uvedla, že Minské dohody byly podepsány, aby „poskytly Ukrajině

čas “ na její posílení.

Merkelová řekla: „Dohoda z Minsku z roku 2014 byla pokusem dát

Ukrajině čas. Tuto dobu také využilo k tomu, aby se stalo silnějším,

jak je dnes vidět. Ukrajina z let 2014-2015 není moderní Ukrajina."

Podle ní „všem bylo jasné“, že konflikt byl odložen s tím, že problém

nebyl vyřešen,

ale právě to dalo Ukrajině neocenitelný čas.

https://english.almayadeen.net/news/politics/merkel:-minsk-agreement-attempted-to-give-ukraine-time
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Merkelová byla německou kancléřkou, když se v roce 2014 stal

ukrajinský státní převrat a s jejím přispěním byly podepsány Minské

dohody o řešení války na Donbasu.

Dříve v rozhovoru pro německý časopis Der Spiegel Merkelová

diskutovala o svém posledním setkání s ruským prezidentem

Vladimirem Putinem a řekla, že během exkancléřovy návštěvy na

rozloučenou v Moskvě v srpnu 2021 cítila „z hlediska mocenské

politiky jste skončili, “ a dodal, že „pro Putina se počítá pouze moc“.

Dále vysvětlila, že skutečnost, že Putin s sebou na tuto poslední

návštěvu přivedl i ruského ministra zahraničí Sergeje Lavrova, dala

Merkelové jasně najevo, že její moc se rozpadla, vzhledem k tomu, že

v minulosti byla jejich setkání „často soukromá“.

Ruský prezident Vladimir Putin o několik týdnů později řekl, že

Rusko doufalo v mírové dohody už při podpisu minských dohod v

roce 2014, ale bylo oklamáno.

"Všichni jsme vydrželi, vydrželi, vydrželi a doufali v nějakou mírovou

dohodu, ale teď se ukazuje, že jsme byli prostě oklamáni ," řekl Putin

novinářům.

„Po odhalení [ex-německé kancléřky Angely] Merkelové, [ex-

ukrajinského prezidenta Petra] Porošenka a dalších politiků o

skutečných cílech minských dohod bylo každému zřejmé, že Rusko

nebylo zdrojem konfliktu. Ukrajina,“ řekl také ruský ministr obrany

Sergej Šojgu.

https://english.almayadeen.net/news/politics/russia-fooled-on-minsk-agreements:-putin
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Watch Video At: https://youtu.be/jPgZ8YarZgc
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